

令和6年度離職者等再就職訓練事業 仕様書及び説明書の変更について

1 変更箇所

- 【変更1】「仕様書4(4)基礎的なデジタルリテラシーの向上促進について」を削除し、「(5)訓練科名について」を(4)に繰り上げた。
- 【変更2】「仕様書17(2)内の「仕様書別紙12」を「仕様書別紙10」に訂正した。
- 【変更3】「仕様書別紙1 令和6年度離職者等再就職訓練事業 訓練実施計画表」についてコース番号204、205の開始日を訂正した。
- 【変更4】「仕様書別紙9 委託費の支払いについて」7(2)に按分規定を追加した。
- 【変更5】「仕様書様式一覧」内の「様式第15号 スキル項目・学習項目チェックシート」の備考欄を変更した。
- 【変更6】「説明書 別紙1 提出書類一覧」内の「様式第15号 スキル項目・学習項目チェックシート」の備考欄を変更した。

2 変更理由

- 【変更1】厚生労働省の実施方針により、今回公募では適用外となったため削除した。
- 【変更2】誤りがあったため訂正した。
- 【変更3】誤りがあったため訂正した。
- 【変更4】厚生労働省の実施方針に変更により追加された。
- 【変更5】厚生労働省の実施方針により、「様式第15号 スキル項目・学習項目チェックシート」の対象コースが「DX 推進スキルコース」のみとなった。
- 【変更6】厚生労働省の実施方針により、「様式第15号 スキル項目・学習項目チェックシート」の対象コースが「DX 推進スキルコース」のみとなった。